



**REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD CRIKVENICA  
Ured Grada**

**Crikvenica, 26. srpnja 2012.**

**- OBJAVA ZA MEDIJE**

**GRADONAČELNIK GRADA CRIKVENICE DAMIR RUKAVINA: „KOORDINACIJA  
AKCIJE GAŠENJA POŽARA BILA JE NA ZAVIDNOJ RAZINI“**

Gradonačelnik Damir Rukavina danas je održao konferenciju za medije na kojemu se osvrnuo na akciju gašenja požara koji je u ponedjeljak zahvatio područje Grada Crikvenice. Gradonačelnik je izjavio:

„U ime Stožera za zaštitu i spašavanje Grada Crikvenice, koji je koordinirao svim službama koje su sudjelovale u gašenju požara, zahvaljujem na velikoj hrabrosti i požrtvornosti vatrogasnim postrojbama, MUP-u, Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje, Hrvatskoj vojsci, gradskim komunalnim poduzećima „Murvica“ i „Vodovod Žrnovnica“, HEP-u, djelatnicima Hrvatskih šuma, službi Hitne medicinske pomoći, brojnim gostima koji su priskočili u pomoć svojim domaćinima, te posebno svim građanima našega grada koji su dobrovoljno sudjelovali u gašenju požara i pokazali zavidno jedinstvo i hrabrost u teškoj situaciji koja nas je zadesila.

Zahvaljujem i brojnim tvrtkama koje su nam u kriznim trenucima pružile veliku potporu – „Konzumu“, koji je donirao preko 1000 obroka i piće koje su gradske službe dijelile na terenu, Pekari „Mlinar“ i Restoranu „Millenium“ u Selcu koji je osigurao obroke za djecu iz kampa.

Rezimirajući situaciju, s obzirom na razmjere požara, osim izgorenog raslinja, nema veće materijalne štete, niti žrtava, što je svakako odraz kvalitetno realizirane akcije gašenja. Stoga bih se osvrnuo na pisanje pojedinih medija koji su pokušali izdramatizirati situaciju. Odgovorno tvrdim da je akcija gašenja bila kvalitetno organizirana, posebno s obzirom na otežane uvjete gašenja, a koordinacija između službi je u svakome trenutku bila na zavidnoj razini. Stoga ovim putem demantiram sve one koji tvrde da je u akciji bilo propusta – rezultati govore sami za sebe – u opsežnoj akciji gašenja na površini od 600 ha u kojoj je sudjelovalo preko 1000 ljudi nitko nije teže ozlijeđen, a i materijalna šteta je, s obzirom na razmjere požara, minimalna.

Još jednom zahvaljujem svim građanima Grada Crikvenice koji su nam tijekom cijele akcije pružali potporu, te brojnim gostima na nesebičnoj pomoći i junačkom angažmanu. Drago mi je što mogu potvrditi da se situacija na području Grada Crikvenice u potpunosti normalizirala i gosti mogu mirno nastaviti svoje ljetovanje.“

Glasnogovornica Grada Crikvenice  
Denisse Mandekić, prof., v.r.